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KRAJEVNA SKUPNOST     
NOVA CERKEV 
Nova Cerkev 22, 3203 Nova Cerkev 
Tel.: (03)  781 20 50; Fax: (03) 5  772 230 
E-naslov: ks.novacerkev@siol.net 

 
 
 
 
Datum: 09. 01. 2026 
Številka: 032-0006/2025-3 
 
 
 
 
           Z  A  P  I  S N  I  K 
 
 
zaključne seje SVETA KRAJEVNE SKUPNOSTI NOVA CERKEV, ki je bila v petek 09. 
januarja 2026  ob 17. uri pri Izletniški kmetiji »Pri Mark« v Novi Cerkvi. 
 
 
Prisotni člani sveta KS: 
Slavko Jezernik, Štefan Kamenik, Egidij Čretnik, Anton Siter, Ivan Ravnak in Dominika 
Stropnik  
 
Opravičeno odsotni: 
Drago Vivod 
 
 
Ostali prisotni: Branko Petre, Boštjan Švab, Damjan Muzel, Lea Sreš, Mihela Hren, 
Barbara Suholežnik Kugler 
 
 
DNEVNI RED: 
 

1. Pregled zapisnika 11. redne seje 
2. Pregled zapisnika 2. korespondenčne seje  
3. Realizacija plana v letu 2025 in predvideni plan za leto 2026 
4. Razno 

 
 

Sejo vodi predsednik Sveta KS g. Slavko Jezernik, pozdravi vse navzoče in se zahvali za 
prisotnost. Predlaga, da se točka 1 in točka 2 na dnevnem redu obravnava na naslednji 
redni seji Sveta KS Nova Cerkev in v nadaljevanju predlaga potrditev sledečega dnevnega 
reda: 
 

1. Realizacija plana v letu 2025 in predvideni plan za leto 2026 
2. Razno 

 
 
Ugotovi se, da je seja sklepčna, člani Sveta soglasno potrdijo in sprejmejo dnevni 
red. 

mailto:novacerkev@siol.net
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Ad/1 
Realizacija plana v letu 2025 in predvideni plan za leto 2026 
 
Slavko Jezernik na kratko predstavi realizirani plan za leto 2025 in izpostavi 
najpomembnejše projekte v letu 2025. Izvedena je bila preplastitev in rekonstrukcija JP 
Socka-Velika Raven (JP 964511), kjer je črpališče Lahka peč, v dolžini 1400 m in Čreškova 
v dolžini 100 m do novega mostu. Preplastitev javne poti v dolžini 200 m v Socki od 
graščine do Omerza. Priprave za asfaltiranje JP 533522 Hrenova-Nova Cerkev so v teku. 
Rekonstrukcija JP 965051 od xxx do gradu Lemberg se bo začela v letu 2026 , prav tako 
se bo vršila sanacija plazu. Redno so se gramozirale javne poti in čistili jarki. Na tem mestu 
se je Slavko Jezernik zahvalil g. Ivanu Ravnaku za vestno čiščenje in pometanje, kadar je 
bilo potrebno, ter redno vzdrževanje pri spomeniku NOB. Zaradi velike zasedenosti 
Remonta, s katerim smo zadovoljni, se ni uspelo sanirati ceste, kjer so nastale razpoke, 
da se zaprejo, saj sol uničuje in poveča le-te in se v nadaljevanju naredi preplastitev. Žal 
se ni dalo. Preplastitev se je izvedla v Socki xxx 
 
Zelo lepo je urejen plaz Kladušek, prav tako se je na tem delu izvedla, zaradi poškodb, ki 
so bile povzročene s strani izvajalca, preplastitev, ki je bila v dogovoru s tem izvajalcem. 
Plaz Goričan je še v izvajanju. Pri xxx (Trnovlje) je udor JP in se trenutno krpa s peskom. 
Prav tako je tudi pri xxx (Selce), pri xxx, pri xxx (Hrenova) so se zabili železni stebri, da se 
je plaz ustavil, pri xxx (Polže) se je saniralo z zabijanjem odbojne ograje. Direkcija za vode 
je pri skakalnici Vizore uredila udore. Uredil se bo tudi plaz pri xxx v Lembergu.  
 
V Lembergu je bil zgrajen nov betonski most, ki je bil financiran s strani države, iz sredstev 
za izgradnjo državne kolesarske steze. Prav tako so bili s strani Direkcije za vodo izgrajeni 
mostovi v Vizorah xxx in v Čreškovi xxx. 
 
Izgradili sta  se dve AP, in sicer Zlateče (smer Socka-Celje in Celje-Socka) ter Gorica-
Socka. 
 
S predstavniki RC Celje je bil sestanek, kjer sta g. xxx ter g. xxx predstavnikom vodovoda 
Lemberg predstavila traso, kjer je v izdelavi idejna zasnova iz Rup do Lemberga. Prav tako 
je v planu tudi projekt za vodovod Straža do xxx. Vodovod Trnovlje Selce se je zaustavilo, 
saj lastniki ne podpišejo služnosti.  
 
V prihajajočem letu se bodo izvajala dela na področju rekonstrukcije obstoječih asfaltnih 
poti in na področju makadamski javnih poti ob ustrezni dokumentaciji, ki se zahteva pred 
sanacijo javne poti in so predvidene v planu Sveta KS Nova Cerkev. 
 
Pločniki 
V letu 2026 je v planu KS Nova Cerkev izgradnja pločnika na relaciji od xxx (400 m) ter na 
relaciji od odcepa za šolo Nova Cerkev do AP Razdelj (800 m) ob prehodnem soglasju 
lastnikov zemljišč. Pločnik od xxx Polže  do AP  Vizore je v pristojnosti Direkcije za ceste 
in upamo, da bo v letu 2026 tudi izgrajen.   
 
Izvajalo se je tudi obrezovanje zarasti ob JP.  
Zimska služba je zelo dobra, Slavko Jezernik je ponosen na izvajalce zimske službe.  

 
Slavko Jezernik je predal besedo županu, ki je vse prisotne pozdravil. Povedal je, da je 
Slavko Jezernik izčrpno povedal, za dodati je samo, da je bila ob 120-letnici POŠ Nova 
Cerkev pridobljena donacija, potrebna je še ureditev parketov ter prostorov na odru in za 
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odrom, ostalo je bilo že povedano. Prioriteta je cesta na grad Lemberg, projekt je narejen, 
potrebna je še recenzija projekta.  
Prav tako je ena izmed prioritet vodovod Lemberg, na osnovi projektne naloge z idejno 
zasnovo se bodo pridobile služnosti, kjer se ne da se skuša popraviti.  
 
Makadamska cesta je sedaj samo še v Hrenovi. Plan so še plazovi v Čreškovi, xxx. V letu 
2026-27 bi naj bila realizacija pločnika v Vizorah skupaj s pločnikom iz Višnje vasi. Prav 
tako bi moralo biti širokopasovno omrežje letos in drugo leto do vsake hiše. Odcek od Nove 
Cerkve-Celje teče projekt kolesarke. Tukaj bo še tudi potrebno urediti tudi obnovo 
vodovoda od Nove Cerkve do krožišča, realizacija v naslednjem letu. Pokopališče urejeno. 
Urejena zimska služba.  
 
Ostajajo osnovne usmeritve, in to je vodovod, agromelioracije, kanalizacije, ureditev cest, 
mostov, lesene stran, hkrati pa obvezne naloge pri sociali in društva.  
 
Župan se je še enkrat zahvalil vsem za sodelovanje.  
 
Beseda podžupanu, ki je vse prisotne pozdravil, hkrati pa je izrazil prošnjo za podporo na 
državnozborskih volitvah 22.3.2026.  
 
Beseda g. Siterja, ki je rekel, da je potrebno nekaj urediti na področju  varnosti v prometu. 
G. Slavko g. Siterju odgovori, da naj poda vlogo pisno in se bo posredovalo na SPV. G 
Štefan Kamenik pove, da se bi lahko veliko rešilo z travnatimi ploščami, v kritičnih točkah, 
je fleksibilna in jo zagrabi in bi preprečilo polzenje in odnos materiala iz klanca.  
 
Slavko Jezernik se še enkrat zahvali županu, podžupanu, Boštjanu Švabu in celotni 
občinski upravi za korektno in dobro sodelovanje ter ostalim vsem prisotnim.   
 
  
 

Seja je bila zaključena ob 19.45 uri. 

 
 
Zapisala:          Slavko JEZERNIK 
Barbara Suholežnik Kugler                           predsednik Sveta KS 


